

PROOF OF PUBLICATION (2015.5 C.C.P.)

STATE OF CALIFORNIA County of El Dorado

I am a citizen of the United States and a resident of the County aforesaid; I'm over the age of eighteen years, and not a party to or interested in the above-entitled matter. I am principal clerk of the printer at the Mountain Democrat, 2889 Ray Lawyer Drive, a newspaper of general circulation, printed and published Monday, Wednesday, and Friday, in the City of Placerville, County of El Dorado, and which newspaper has been adjudged a newspaper of general circulation by the Superior Court to the County of El Dorado, State of California, under the date of March 7, 1952, Case Number 7258; that the notice, of which the annexed is a printed copy (set in type no smaller than non-pareil), has been published in each regular and entire issue of said newspaper and not in any supplement thereof on the following dates, to-wit:

3/14

All in the year 2018.

I certify (or declare) under penalty of perjury that the foregoing is true and correct.

Dated at Placerville, California, this 14th day of MARCH, 2018

Delison Raine

Signature

Proof of Publication of ORDINANCE

SUMMARY OF PROPOSED ORDINANCE
ORDINANCE NO. 5081
This ordinance amends El Dorado County Code Title 2 by adding Chapter 2.20.1100 to establish the Human Rights Commission. The purpose of the proposed ordinance is to promote tolerance and mutual respect among all persons, and to foster peaceful relations in the interest of preserving the public peace among residents of different races, religions, national origins, and the other characteristics listed in Government Code section 11135. The proposed ordinance will provide for the membership structure and commission responsibilities. Final Passage (Second Reading) of this Ordinance will be considered by the Board of Supervisors on Tuesday March 20, 2017 at 9:00 a.m., or as soon thereafter as possible, in the Board meeting room, 330 Fair Lane, Placerville, CA. A full and complete copy of the full text of the proposed Ordinance is available for viewing in the office of the Clerk of the Board of Supervisors at 330 Fair Lane, Placerville, CAlfornia. This ordinance shall take effect thirty (30) days following adoption. PASSED AND ADOPTED by the Board of Supervisors of the County of El Dorado at a regular meeting of said Board, held on theday of said Board:
Ayes: Noes:
Absent: ATTEST
JAMES S. MITRISIN • Clerk of the Board of Supervisors
Ву
Deputy Clerk
Chair, Board of Supervisors
I CERTIFY THAT: THE FOREGOING INSTRUMENT IS A CORRECT COPY OF THE ORIGINAL ON FILE IN THIS OFFICE Date
ATTEST: JAMES S. MITRISIN, Clerk of the Board of Supervisors of the County of El Dorado, State of California.
By
3/14 4722